

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.08.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

La ședință au fost convocați, prin *Dispoziția nr. 62 din 20.08.2020* a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție, absent fiind dl. Scripcă Ciprian ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Înainte de a începe lucrările ședinței, li s-a pus în vedere de către primar consilierilor să respecte distanța de minim 2 m între persoane, atât în afara sălii, cât și în sală în timpul desfășurării ședinței.

La intrarea în sala de ședințe, consilierii și secretarul general al comunei poartă măști și mănuși de protecție.

La ședință participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan, care poartă mască și mănuși de protecție.

Se constată că toți participanții la ședința de consiliu poartă măști și mănuși de protecție și respectă distanța de minim 2 m între persoane.

Pentru început, secretarul general al comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-l consilier Andrei-Mădălin CULICĂ, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea de alimentare cu apă în sat Horia, comuna Mitoc, județul Botoșani”.* Inițiator : primar, Ioan, GALIȚ.

2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2020 .* Inițiator : primar, Ioan, GALIȚ.

Proiectele de hotărâri menționate mai sus au fost trimise spre avizare *Comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism.*

Consilierii locali au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi prevăzut mai sus.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziția consilierilor de către secretarul general al comunei Mitoc, înaintea ședinței de consiliu, la biroul acestuia.

Nu au fost înregistrate amendamente asupra proiectelor de hotărâri care să fie propuse de către consilieri.

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Andrei-Mădălin CULICĂ, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea de alimentare cu apa în sat Horia, comuna Mitoc, județul Botoșani”*.

Președintele de ședință întreabă consilierii ce modalitate de vot se va folosi. Toți consilierii au hotărât că, fiind o hotărâre cu caracter normativ, va fi vot deschis, prin ridicare de mâini.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat “pentru”, ca urmare **Hotărârea nr. 38 din 26.08.2020 privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea de alimentare cu apa în sat Horia, comuna Mitoc, județul Botoșani” a fost adoptată.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Andrei-Mădălin CULICĂ, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2020.*

Președintele de ședință întreabă consilierii ce modalitate de vot se va folosi. Toți consilierii au hotărât că, fiind o hotărâre cu caracter normativ, va fi vot deschis, prin ridicare de mâini.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat “pentru”, ca urmare **Hotărârea nr. 39 din 26.08.2020 privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2020 a fost adoptată.**

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Consilier,
Andrei-Mădălin CULICĂ*

*Secretarul general al comunei,
Diane BOICU*

